

Interpelace:

## NEKONÁNÍ STAROSTKY RADOMĚŘSKÉ (TOP09) PŘI PLNĚNÍ ÚKOLŮ V OBLASTI BEZPEČNOSTI

Interpelovaní: David Bodeček, Kateřina Klasnová, Tomáš Heres, Martin Motl, Vojtěch Ryvola, Karel Grabein Procházka, Martin Arden, Ivana Antalová, Michal Mueller, Richard Bureš, Karel Ulm a Giancarlo Lamberti

Vážení členové Rady, vážení předsedové výborů MČ Praha 1

dnes jste vyřadili z programu zastupitelstva, aby se rozhodovalo o odvolání starostky, Terezie Radoměřské z TOP09. Zřejmě máte pocit, že paní starostka dělá vše tak dobře, že vůbec není třeba se zabývat její kritikou. Tak se Vás tedy alespoň v interpelaci táži na následující:

Bezpečnostní analýza byla schválena zastupitelstvem dne 13.9.2022 a uložila starostovi úkol „přijmout opatření, s cílem zlepšit situaci v oblasti porušování veřejného pořádku a rušení nočního klidu, navýšením počtu strážníků městské policie Praha 1 a úpravou legislativy“. Termín byl stanoven do 31.1.2023, nebyl ovšem splněn. Teprve dne 18.4.2023 si paní starostka nechala termín ke splnění úkolu zastupitelstvem prodloužit do 30.9.2023. Termín opět nebyl splněn, ovšem tentokrát se již paní starostka s prodlužováním termínu neobtěžovala.

Až nyní těsně před zastupitelstvem, paní starostka předkládá jakousi zprávu o plnění tohoto úkolu: zpráva je velmi nekonkrétní, o koalici slíbené speciální složce policie nepíše vůbec nic, a zčásti se chlubí něčím, co už Praha 1 dlouho dělá, zčásti něčím, co se snad stane až v budoucnu. Perličkou jejího slohového cvičení je věta, že Praha 1 se „domáhá komplexního a revolučního řešení“, aniž by však naznačila, v čem má toto komplexní a revoluční řešení spočívat.

Sdělte mi prosím, zda Vám takováto zpráva stačí? Sdělte mi prosím, zda Vám nevadí, že

- ve zprávě o splnění úkolu zajistit navýšení počtu strážníků není vůbec žádný počet strážníků zmíněn, takže nevíme, zda se počet strážníků zvýšil či snížil

- zpráva používá bombastická slova o „komplexním a revolučním řešení“, aniž by toto řešení jakkoli specifikovala?

Sdělte mi prosím, zda opravdu považujete tento úkol za splněný?

Děkuji za odpovědi

Mgr. Pavel Čížinský

Městská část Praha 1 - UMC

Doručeno: 30.01.2024

UMCP1 055001/2024

listy:1 přílohy:



mc01es16e630c